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Проаналізовано існуючий зарубіжний досвід особливостей дизайну та 

сучасних засад формування внутрішнього середовища пивних барів в 
історичних будівлях; розглянуто характеристики їхніх художніх та 
стильових рішень.  
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ВСТУП 
Пивні заклади є важливим культурним елементом багатьох країн, таких 

як Велика Британія, Австралія, Німеччина, Польща, Чехія. Пивний бар – це 
заклад для відпочинку із можливістю вживання алкогольних напоїв. Пивні бари 
з давніх часів слугували багатьом мандрівникам місцем відпочинку та 
спілкування. У Великій Британії вони стали поширеними настільки, що в 965-у 
році був виданий наказ щодо можливості мати лише один заклад на одне 
село [1].  

ПОСТАНОВКА ЗАВДАННЯ 
Метою дослідження є виявлення особливостей та традицій формування 

внутрішнього середовища, дизайнерських та художньо-стильових рішень 
інтер’єрів пивних барів в історичних будівлях зарубіжних країн, в яких ці 
заклади є важливим соціально-культурним елементом.  

РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛIДЖЕННЯ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ 
Практика проектування і будівництва показує, що важливу роль відіграє 

будівля, у якій розташовується пивний заклад. За кордоном багато пивних 
закладів розташовують в історичних поселеннях та в історичних забудовах. 
Чим старіше історія приміщення, тим популярніше це місце. Такі заклади із 
задоволенням відвідують туристи, мешканці міста.  

Спостерігаючи за культурою організації пивних барів можна помітити як 
за допомогою вирішення простору та якісного дизайну відтворюється 
приваблива атмосфера у закладі. Дизайн і концепція закладу багато у чому 
залежить від країни і місця, в якому його розташовано [2]. 

Одним з прикладів є пивний бар «Haunch of Venison», який є одним із 
найстаріших пивних закладів Великобританії. Перша згадка про будівлю, що 
використовувалась для розміщення майстрів, працюючих над шпилем собору, 
в який він розташований, відбулась у 1320-ому році. У будівлі зберіглась 
хлібна піч, в якій знайшли муміфіковану руку шахрая XVIII ст. [3]. В інтер’єрі 
бару зберіглись дерев’яні балки, котрі використовувалися для перших 
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вітрильних суден. Також була збережена стара мармурована плитка для 
створення унікальної підлоги. І найважливішим та ключовим елементом стала 
барна стійка, яка має олов'яну стільницю. У закладі є також різьблена 
дерев'яна арка з сімома кранами для спирту, встановленими у 1909 році.  

Загалом існує кілька шаблонів стильових рішень пивних закладів: 
класичний стиль кантрі;  традиційний кельтський стиль; історичний стиль 
пивоварні; гнучкий стиль магазина;  вікторіанський стиль [4]. Пивні заклади у 
вікторіанському стилі використовують тверді породи дерев, таких як дуб, 
червоне дерево. А заклади магазинного стилю використовують американську 
сосну, щоб надати дещо зістареного виду інтер’єру.  

В пивних закладах, крім створення відповідної атрактивної атмосфери 
та якісного гармонійного дизайну, рекомендовано використовувати музичний 
супровід та телевізійну апаратуру з великими екранами. Це підвищить 
привабливість для споживачів під час спортивних змагань.  

В Україні сучасні пивні заклади часто-густо мають привабливий дизайн 
завдяки використання сучасних матеріалів, відповідному предметно-
просторовому наповненню, підбору кольорів, але в умовах історичної 
забудови не завжди спостерігається відповідність інтер’єру пивного бару 
екстер’єру будівлі.  

 
 

ВИСНОВКИ 
Аналіз закордонного досвіду особливостей дизайну та формування 

внутрішнього середовища пивних барів в історичних будівлях показує, що 
сучасний пивний заклад потребує створення збалансованого художньо-
образного стильового рішення інтер’єру, що відповідає історичному минулому 
будівлі у якій він розташовується. Врахування такого досвіду буде корисним 
для створення привабливої атмосфери та якісному дизайну відповідних 
пивних барів в Україні. 
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